

Артисты ТЮЗ'а у сталиногорцев

Почти двадцать дней продолжают гастроли Тульского областного Театра юного зрителя в Сталиногорске. Это — первая за 25-летнюю историю театра наша встреча со сталиногорскими шахтерами, химиками, энергетиками, машиностроителями и железнодорожниками. Интерес к спектаклям огромный.

В отдельные дни нам приходится играть днем и вечером. Но мы не забываем и нашего основного зрителя — ребят, для которых привезли две постановки — сказку В. Губарева «Великий волшебник» и приключенческий спектакль М. Либера «По горячему следу». Детские утренники состоялись во Дворце культуры химиков, клубе им. Артема, Доме культуры ГРЭС-10, в Дубовке, Кимовске и других населенных пунктах.

Всего театр показал около сорока спектаклей, в том числе «Бедность не порок», «Поддубенские частушки», «Старые друзья», «Саду цвести».

Б. БЕЛОВ,
артист театра.

Молодой коммунар

г. Тула

7 АВГ 1957

